



В русском Свято-Андреевском храме грузинские священники встретились со своей неаполитанской паствой

30 июня 2013 года храм святого апостола Андрея Первозванного в Неаполе вновь посетили священники Грузинской Православной Церкви, прибывшие в Неаполь для встречи с членами грузинской общины. Настоятели приходов Грузинской Православной Церкви в Милане и Реджио-Эмилии иеромонах Кирион (Мачаидзе) и иеромонах Геннадий (Гурцкая) совершили молебен и крещение ребенка, сообщает **сайт Свято-Андреевского храма**.

Состоялось братское общение грузинских священников с настоятелем Свято-Андреевского прихода протоиереем Игорем Выжановым, в ходе которого они поблагодарили его за ставшее традиционным предоставление храмового помещения клирикам Грузинской Церкви, не имеющей храма в Неаполе.

Служба коммуникации ОВЦС